Partie 3 Chapitre 3

SITUATION 2

La molécule d’ADN (acide désoxyribonucléique)
est principalement constituée de 4 bases azotées
(adénine, guanine, cytosine et thymine) qui s'ap-
parient deux a deux: A avec T et G avec C. Elle
est donc constituée de deux brins qui s'enroulent
en une double hélice. Chaque ligne du document
représente la séquence de base azotée d'un des
deux brins.

Une mutation correspond a une modification de
la séquence d'une molécule d’ADN.

* Si, dans la séquence, une base estremplacée par
une autre c'est une mutation par substitution.
Exemple : la base 297 qui correspond & de l'adé-
nine (A) dans l'allele A du systeme de groupe san-
guin ABO est remplacée par une guanine (G) dans
I'allele B.

 Si, dans la séquence, une base disparait c'est
une mutation par délétion.

Exemple : pour l'allele O, il y a disparition de la
base 261 qui était de la guanine (G).
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